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MHuoxecTBa

KakoBa MOIIHOCTD INOAMHOKECTBA peHIéHHLIX 33)]3‘1?

B omnom ropoxe 20% cemeii, UMEIOIINUX KOIIEK, UMEIOT Takke u codak. Kpome toro, 25% cemeid,
HMCIOIIMX cO0aK, UMEIOT TakxKe U Koiek, a 20% Bcex ceMeil He MMEIOT HH KOIIeK, Hu cobak. Kakoii
MIPOLIEHT CEMEH B 3TOM ropoJie UMEIOT U KOIIIeK, U cobak?

Ckonbko cpeau nepBbix 1000 HaTypanabHBIX YHCEN TAKUX, KOTOPBIE HE JENSTCA. . .

A) ...HMHa 2, HU Ha 3, HU Ha 5;

b*) ...HuHa 2, HuHa 3, HU HA 5, HU HA 77

VYyuenuku [{O/la pemanu nBe 3agaun. B xoniie 3austus [1J] cocTaBui yeTbipe crucka:

I — pemmBIIMX IIEpPBYIO 3a1auy, II — pemMBIIMX TOJBKO OAHY 3a/1auy,

III — pemuBIIMX 110 KpaliHEW Mepe OAHY 3a1ady, IV — pemmuBimux o6e 3agauu.
A) Kakoil u3 ciucKoB camblil IJTUHHBIN?
b) Moryt 1u ABa ciMcka coBnajarh 1o cocraBy? Eciu na, To kakue?
IIpuMeyaHue: U3BECTHO, YTO XOTh KTO-TO U3 YUEHHKOB PELIMII XOTs OBl OJIHY 3a7auy.
B rpymme u3z 50 peGsST HeKOTOpbIe 3HAIOT BCe OYKBBI, KPOME «P», KOTOPYIO IMPOCTO MPOITYyCKAIOT TpU
MUCHhMeE, a OCTAIbHbIE 3HAIOT BCe OYKBBI, KPOME «K», KOTOPYIO TOXKE€ MPOMyCcKatoT. OIHAX/Ibl YUUTENh
nonpocws 10 yueHUKOB HalucaTh CIOBO «KOT», 18 Ipyrux y4eHHKOB — CIOBO «pPOT», & OCTAJIbHBIX —
CIIOBO «KpoT». IIpn 3TOM CcrioBa «KOT» M «pOT» OKa3aJuCh HAMCAaHHBIMU 1O 15 pa3. Ckoibko pedsT
HaIucaliu CBOE CJI0BO BEPHO?
Caia 3auepKHyJ Ha 3TOW CTPaHHUILIE BCE CIOBA, B KOTOPBIX HET OYKBBI «A», TIOTOM OH 3a4epKHYJ BCE
CJIOBa, B KOTOPBIX HET OYyKBHI «b», a TOTOM OH HAIIEN Bce CII0Ba, IAe ecTh U OykBa «O», 1 OykBa «Ay,
U TOXe 3a4epKHyJ uX. Erop e 3auepkHy cioBa, rae HeT «by», Ho ecTb «A» unu «O» (BO3MOXHO, 00e
cpa3sy), U TOCJIe 3TOro OH 3a4epKHYJI BCE CIIOBA, TJe HeT HU OyKBBI «A», HU OykBbl «O». Moro nu y
Camu ocraThCst He 3a4€pKHYTHIMU OoJIbIIIE CIIOB, ueM y Eropa?
Kakux monmuoxecTB Oobire y 100-371eMEHTHOTO MHOKECTBA: MOIIHOCTH 57 WU MOITHOCTH 437
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